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PLAZA DE SANTA ANA, 9 
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CARLOS B A Í L L Y - B A I L L I É R E 
APASTADO DE CORREOS NÚM. 220. 

Servicio telefónico núm. 647. 

DIRECCION TELEGRAFICA: 

FUENTES CAPDEVILLE, Madrid. 

PRECIOS DE SUSCRIC10N 
En España, un año 10 pesetas, 
Paises de la "O". P 12 » 

GRATIS á todos los clientes de la casa Fuentes y C'ap-
deville, Santa Ana, 9. 

Este Boletín 

publica sólo obras com­

pletamente nuevas. 

SUSCRICIONES 
E n esta casa á todos los periódicos del mundo. Servicio 

rápido de expediciones á provincias y extranjero. Comi­
siones en todos los ramos de librería. 

Movimiento biliíiográiico español 
durante el mes de Enero. 

Ptás. Cs. 

1 50 

2 50 

Alemañy y Limiñana (D. J u a n ) . — G a ­
bán. Juguete cómico en un acto y en ver­
so. En 4.°, 30 páginas 1 

Álarcón (D. Juan B.. de).— Comedias esco­
gidas. Tomo I . ü n volumen en 4.° de 290 
páginas 

Alimonda (Emmo. Sr. Cardenal Arzobispo 
de Turín).—Los Problemas del siglo xix. 
(Conferencias dadas por dicho señor). 
Versión castellana de José M.a Camila. 
Torno !. Un volumen-en .4.° de 431 pá­
ginas 

Almanaque Cupidinesco para 1887. Edi­
ción capriclio . 2 

Amorós.— Ordenanzas generales del ejér­
cito. (Tratados 2.°, 3.°, 4.° y 5.°) Exposi­
ción didáctica de los preceptos contenidos 
en las mismas. Un tomo en 8,° de 398 pá­
ginas 

Aza (D. Vi ta l ) .— Con la música á otra, 
parte. Juguete cómico en dos actos y en 
verso. Segunda edición. Un tomo en 4.° de 
72 páginas.. 

Belmas (D. Mariano).—La casa. Consejos 
populares sobre la higiene de la vivienda. 
Un tomito en 16.° de 123 páginas 0 50 

Bernlieim ( Dr.) Profesor de la Facultad de 
Medicina de Nancy.—De la sugestión y 
de sus aplicaciones á la, terapéutica. Ver­
sión castellana de D. José Plaza y Casta-

1 50 

Ptas. Cs. 

ños. Un tomo en 4.° de XI-409 páginas y 
grabados.. 

Bourneville y Bricon.—Manual de las in­
yecciones hipodérmicas, traducido de la 

: segunda edición francesa por D. Félix 
Fernández López. Un tomo en 8.° deXL-
SÍ24*'páginas . ' . 

Bravo y Tudela (A.).—María Magdalena. 
Leyenda histórico-religiosa en 4.° Cua­
derno I (páginas 1 á 16 y dos cromos).. . 

Bermejo (Ildefonso Antonio). — Confictos 
y tribulaciones de la Compañía de Jesús 
desde su fundación hasta nuestros días. 
Dos tomos en 4.° menor de más de 300 

2 50 

0 25 

paginas 
Biblioteca Demi-Monde. Tomo 32. 

Tuna. Un tomo en 8.° de 
La 

paginas.. . . i 
Campoamor (D. Ramón de).—Los peque­

ños poemas. Un tomo en 8.° de X V I I I -
217 páginas 0 50 

Camps y Boclia (Enrique).—Anuario de 
Medicina y Cirugía. Continuación del de 
Sánchez Ocaña. Un tomo en 4.° de X V I -
576 páginas. 5 

Cánovas del Castillo (Antonio).—La Cam­
pana de Huesca. Cuarta edición. Un tomo 
en 8.° de XXXVI-572 páginas 5 

Castro y Casaleiz (D. Antonio), secretario 
de Embajada.—Guía práctica del Diplo­
mático español.Dos tomos elegantemente 
encuadernados,. . 40 

Catá de Calella (Fray José Antonio), capu­
chino exclaustrado.—Vida poĵ tentosa de 
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Ptas. Cs. 

la esclarecida virgen Santa Rosa de Santa 
María, vulgo Santa Rosa de Lima. Un 
tomo en 4.° de 403 páginas 2 50 

Claretie (Jules). •— La Fugitiva. Versión 
castellana de Miguel Bala. Un tomo en 8.° 
de 437 páginas 3 

Colección de libros españoles raros ó curio-
sos.—Tomo XyiI-1621-1626. Un tomo 
en 8.° de XI-407 páginas 10 

Colección legislativa de España. Tomo 
C X X X I V . Un tomo en 4.° de 895 págs. 6 50 

Conté {K.).—Catecismo Positivista, Tomo I . 
Volumen 30 de la Biblioteca Económica 
Filosófica 

Cuentos para gente menuda que da á la 
estampa un soldado viejo natural de Borja. 
Un tomo en 8.° de 110 páginas con gra­
bados 

0 50 

1 50 
Cubas (D. Manuel). — Aire y más aire. 

Un tomo en 4.° de 103 páginas 2 
Astas y banastas. Un tomo en 8." de 60 

páginas. 0 50 
Gorros y monteras. Un tomo en 8.° de 64 
páginas. . 0 50 

Cury (Juan Pedro).—Compendium Tkeolo-
gi(E moralis. Tercera edición española. Dos 
tomos en 4.°, pasta 23 

Daudet (Alfonso).—Tartarín en los Alpes.. , 
Versión castellana de Ensebio Blasco. Un 
tomo en 4.° de 320 páginas con 154 graba­
dos y cubierta á la acuarela. 

Precio en rústica. 5 
Idem en tela 7 
Idem en pasta de todo lujo 8 

Delgado ( D . Sinesio).—La seña Condesa, 
juguete cómico en un acto y en verso. 
En 4.°, 23 páginas 1 

Depping (Guillermo).—Fuerza y destreza. 
Un tomo en 8.° de 344 páginas 1 50 

Díaz Milláii (D. Luis).—Reseña histórica 
del extinguido Cabildo de Caballeros de 
Molina de Aragón, continuada con la de 
la Ilustre Cofradía Orden militar del 
Monte Carmelo. Un tomo en 8.° de XI-273 
páginas 2 50 

Diógenes. — Vidas, opiniones y sentencias de 
los filósofos más ilustres. Traducción di­
recta del griego, por D. José Ortiz y Sauz. 
Tomo I . (De la Biblioteca clásica) 3 

Documentos episcopales contra el libera­
lismo reinante. Un tomo en 4.° de XX-75 
páginas 2 

Duilhe de Saint-Projet (E.) — Apologia 
científica de la fe cristiana. Versión caste-

Ptaa. Cs. 

llana de M. y J. Polo y Peirolon. Un tomo 
en 8.° mayor de 441 páginas 3 50 

Dumas (Alejandro).—La Dama de las Ca-' 
melias. Edición económica 1 

Eguílaz y Yanguas (D. Leopoldo), Cate­
drático de la Universidad de Granada.— 
Glosario etimológico de las palabras es­

pañolas (castellanas, catalanas, galle­
gas, etc.); de origen oriental {árabe, 
hebreo, etc.) Un tomo en 4.° de XXIV-591 
páginas 25 

E l Sentido común y el Ser pensante. Obra 
original del prógimo. Un tomo en 4.° ma­
yor de 522 páginas 6 

A los compradores de esta obra se regala un 
ejemplar de La Razón frente á la Idea, 
libro en verso del mismo autor. 

Engels (D. Federico).—Socialismo utópico y 
socialismo científico. Versión castellana de 
D. Antonio Atienza. En 8.°, 91 páginas. 

Gluesde (Julio).—La ley de los Salarios y 
sus consecuencias. En 8.°, 44 páginas. 
Ambas obras forman un volumen 1 50 

Estremera (José) y Chapí. — Música clá­
sica. Disparate cómico-lírico en un acto y 
en prosa. Tercera edición. En 4.°, 21 pá­
ginas 1 

Fernández y González (Manuel). — E l 
alma de una morena. Tragedia campestre. 
Un tomo en 8.° de 240 páginas 1 

Figueroa y Torres (Alvaro).—El régimen 
parlamentario ó los Gobiernos de Gabi­
nete. Un tomo en 4.° de 236 páginas.. . . 4 

Figueroa (Marqués de).—La Vizcondesa 
de Armas. Novela. Un tomo en 8.° de más 
de 300 páginas 3 

Flores García ( F . ) - — c o c 0 ' Juguete 
cómico en un acto y en prosa. En 4.° me­
nor de 25 páginas . 1 

Follín y Duplay.— Tratado elemental de 
Patología externa. Versión española de 
los doctores López Diez, Salazar y Santa 
Ana. Entrega 3.a del tomo V I I . Consta 
de 208 páginas y 62 grabados. 3 50 

Frontaura. — Venturas y desventuras de 
Rosita. Un tomo en 8.° de 196 páginas y 
13 ilustraciones 1 7 5 

Garagarza (Doctor D. J.).—Opúsculo sobre 
las plagas de la vid, conocidas con los 
nombres de mildew, antracnosis, erinosis, 
brown rot, etc., etc. Un volumen de 54 pá­
ginas con varias láminas. 1 

Gascón (Santiago) y García Parra (Don 
Julián).— Toros en Vallecas, apropósito 
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cómico-lírico-tanrino. Un tomo en 4.° de 
24 páginas 1 

GMslanzoni (Antonio).—.EWZíta Redenti. 
Un tomo en 8.° mayor de 290 páginas. . , 3 

Gim (Arturo).—La Reina de las Peras. 
Tomo 33 de la Biblioteca Demi Monde. . 1 

Gómez de Ampuero.—¡Con verlo basta! 
Novela festiva. Ilustraciones de Cuchy. 
Un tomifco de 67 páginas 1 

González Callejo (Agapito). — Programa 
razonado de las asignaturas que se exigen 
para el ingreso en el cuerpo pericial de 
Aduanas. Un tomo en 4.° de 686 páginas, 15 

González Hernández (D. Paulino).—De­
recho Administrativo.— Contestación á las 
preguntas de esta asignatura. Un tomo 
en 8.° de 108 páginas 2 50 

Granes (Salvador María).— Tula. Juguete 
lírico en un acto y en verso. En 4.°, 30 
páginas 1 

Herrainz ( D . Gregorio). — Contra privile­
gio, escalpelo, ó examen crítico de las 
obras de la Academia de la Lengua. Un 
tomo en 4.° de 115 páginas 2 25 

Homero.—La Odisea. Traducción directa 
del griego en verso castellano por D. Fe­
derico Baráíbar y Zumárraga. Dos tomos 
en 8.° (De la Bibliota Clásica).. . . . . . 6 

HugO (Víctor),—Iban de Islandia ó el 
Hombre fiera. Bosquejo histórico del si­
glo xvi i . Traducción de D. Mariano Blanch. 
Un tomo en 8.° mayor de 439 páginas.. ; 4 

Igualada (Fr. Cayetano de). — La Pacifi­
cación social. Un tomo en 4.° de 171 pá­
ginas 1 

Instrucción para cumplir con la ley del 
sello y timbre del Estado. Un tomo en 8." 
de 80 páginas 1 

Irayzoz (Fiacro).—Diente por diente. Ju­
guete cómico en un acto y en verso. En 
4.°, 31 páginas 1 

Jurado de Parra ( J . ) .—¡Diego! Poema. 
En 8.° de 107 páginas 2 

Lapoullde (Juan L.).—Descubierta.—{El 
salto del caballo.—Loleng.— Un ingra­
to.—Los ojos azules.—Fregeneda.—El 
comisionado.—Poesías). Un tomo en 8.° 
de 295 páginas 3 50 

Lastres (D. Francisco), Abogado, Dipu­
tado á Córtes, individuo del Consejo Pe­
nitenciario, Vocal de la Comisión de Có­
digos extranjeros.—Estudios penitencia­
rios. Tomo X X X I I I de la Biblioteca Judi­
cial. Un tomo en 4.° menor de 272 páginas. 3 

Ptas. Cs. 

Le Pileur ( A . ) . — E l cuerpo humano. Ver­
sión española de A. Blanco Prieto. Un 
tomo en 8,° de 339 páginas 

López Bago (Eduardo).—La mujer hon­
rada. La soltera (segunda parte de La 
Señora de López). Novela social. Un tomo 
en 8.° de 274 páginas 3 

Mackeldey (F.).—Elementos de Derecho 
Romano. Cuarta edición. Un tomo en 4.° de 
530 páginas 8 

Matthey (Arthur A . ) . — E l casamiento del 
suicida. Versión española de Francisco 
Caries. Un tomo en 8.° de 328 páginas. . 2 

Martín del Ferro y Villapecellín (Don 
Lnis), Coronel del Ejército, Teniente 
Coronel de Ingenieros y primer jefe del 
batallón de ferrocarriles.— Cartera de 
Campaña del ingeniero militar de ferro­
carriles. Obra premiada. Un tomo en 8.° 
de 419 páginas y varios planos. . . . . . . 7 

Martínez (D. Benito) y Méndez (D. José). 
— Guía del plano de Madrid, reducido 
con la autorización competente del publi­
cado por el Instituto Geográfico y Esta­
dístico y ampliado con las nuevas cons­
trucciones. Escala de 1.10000, 
Esta Guía se regala al comprador del 

plano, cuyo coste es: 
En papel 5 
En tela 8 
En tela y medias cañas.. . . . . . . 20 

Mendoza de Vives (D." María).—La Pubi-
lla Ferraró. Novela de costumbres. Dos 
tomos 4 

Merino (D. Gabriel).—Amor entre faldas. 
Un tomo en 8.°de 96 páginas con ilustra­
ciones del P. Cobos 1 

Miechow (P. Justino). — Conferencias so­
bre las letanías ele la Santísima Virgen. 
(Versión castellana). Dos tomos de 819 y 
740 páginas respectivamente 12 

Molins (Marqués de).—Periódico publicado 
la Noche Buena de 1857. Un tomo en 16.° 
preciosamente encuadernado 5 

Montepín (Xav ie r ) .—Agenc i a Rodille. 
«El hombre de las figuras de cera». No­
vela. Un tomo en 8.° de 280 páginas. . . 2 

La sonámbula. «El hombre de las figuras 
de cera». Novela. Un tomo en 8.° de 280 
páginas 2 

Musset (A. ) .—La confesión de un hijo del 
siglo. Traducción de Ricardo Gil. Un tomo 
en 8.° de 316 páginas 2 50 

Nogal (D._Santiago de l&).—Elementos de 
derecho internacional privado. . . . . . . 3 
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Ptas. Cs. 

Nnñez de Arce (Gaspar).—Miscelánea lite­
raria. Un tomo en 4.° de 428 páginas, en­
cuadernado en tela 3 

Olivart (Marqués de).—Manual de Derecho 
Internacional público y privado. Apéndi­
ces y notas al derecho internacional p r i ­
vado . 5 

Oloriz Aguilera ( Federico ).—Manual de 
Técnica Anatómica que comprende todas 
las materias de la asignatura de Disección. 
Cuaderno 2.° 3 

Ossorio y Bernard (Manuel).—Progresos 
y extravagancias. Apuntes para un libro. 
Un tomo en 8.° de 224 páginas 2 

Pértigo Acejo (José).—Lo que no ve la 
opulencia. Drama en un acto y en prosa. 
En 4.°, 19 páginas 1 

Puebla (Agustín).—Las Audiencias de lo 
criminal. Un tomo en 4.° de XV1-604 pá­
ginas.. 7 50 

Rada y Delgado (D. Juan de Dios de la).— 
Bibliografía numismcttica española. Obra 
premiada por la Biblioteca Nacional. Un 
tomo en 4.° de XIiI-632 páginas. . . . . 

llamos Carrión (Miguel).— Golondrina. 
Comedia en un acto y en prosa. En 8.° 
mayor, 32 páginas 1 

Redacción de la Revista de los Tribunales. 
— E l nuevo proyecto de Código civil con 
algunas notas y concordancias. Tomo I . 
Un volumen en 4.° de 112 páginas 2 

Redier (Doctor).—Formulario de la H i ­
giene y de la Terapéutica del aparato den­
tario, traducido por D. Agustín Fuster. 
Un tomo 1 25 

Rodríguez Solis (E.). — Los guerrilleros 
de 1808. Historia Popular de la Guerra de 
la Independencia. Cuaderno I . El primer 
Guerrillero. En 4.° mayor. 56 páginas. . . 1 

Rodríguez Villa (Antonio).—IM Corte y 
Monarquía de España en los años 1636 
y 1637, con curiosos documentos sobre las 
corridas de toros. Un tomo en 8.° de 385 
páginas . 5 

Rousseau (J . J.).— Origen y fundamento 
de la desigualdad entre los hombres. Ver­
sión castellana de López Lapuya. Un tomo 
en 8.° de 176 páginas 2 

Rubio y Díaz (D. Vicente).—Elementos de 
Física Experimental. Segunda edición. Un 
tomo de 536 páginas, 559 grabados y 2 
láminas cromolitografiadas 12 50 

Rueda (Salvador).—El Cielo Alegre. Es­
cenas y tipos andaluces. Un tomo de más 
de 300 .páginas „ 3 

Ptas. Cs. 

Santiago y Saenz Diez (Julio). — Compen--
dio de Geografía Comercial. Cuarta edi­
ción. Un tomo en 4.° de 289 p á g i n a s . . . . 6 

Secchi (P. Angel).—Lecciones elementales 
de Física Terrestre, adicionadas con dos 
discursos sobre Id grandeza de la creación . 
Obra póstuma. Versión castellana de don 
Patricio Montojo y Pasaron. Un tomo en 
cuarto mayor de 231 páginas y 9 láminas. 10 

Serrano de la Pedresa (J.).—I^a mujer, el 
marido y la vecina. Un tomo en 8.° de 75 
páginas é ilustraciones 2 

Soler.—Respuestas concretas á los puntos 
que comprenden los programas para las 
oposiciones á las plazas de Aspirantes á 
la Judicatura, Registradores de la .pro­
piedad. Abogados del Estado, Notarios, 
etcétera, etc. Segunda edición corregida y 
ampliada. Parte 1.a Un tomo de 368 pá­
ginas. 

Toda (Eduardo). — Estudios egiptológicos. 
Sesostris. Un tomo en 4.° de 63 páginas y 
una lámina en foto-tipia 2 

Tubino (Francisco M.).—Estudios sobre 
Arte en España. -—Arquitectura Hispano-
Visiqoda y Arabe.—Hispano-Magrebina. 
— E l Alcázar de Sevilla.— Una Iglesia 
Mozárabe. Un tomo en 4.° de 380 páginas. 10 

Verdadera guia de Madrid. Un tomo en 8.° 
de 195 páginas. . ' 1 

Verdaguer (Mosen Jacinto). — La Atlán-
tida. Poema. Tercera edición. Un tomo 
en 8.° de 343 páginas 4 

Verne.—Robur el Conquistador. Primera y 
segunda parte. Cada una 1 

Un billete de Lotería. El núm. 9.672. Pri­
mera y segunda parte. Cada una 1 

Visllú (Elias). — E l Código Penal y el Sen­
tido Común. Preceden á la obra varias 
cartas cruzadas entre el autor y D. Luis 
Silvela. Un tomo en 8.° de 128 páginas. . 1 50 

Zola (Emilio).—La fortuna de los Rougón. 
Versión castellana de Juan de la Cerda. 
Dos tomos en 8.° ele más de 3130 páginas. 5 

Zorrilla (José). — Gnomos y Mujeres. Un 
tomo de preciosas poesías, en 4.° de 276 
páginas 4 

Movimiento bibliográfico extranjero 
durante el mes de Enero. 

MEDICINA. 
Charcot.—Lecons sur les maladies du sys-

téme nerveux, recueillies et publiées par 
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Ptas. Cs. 

M. M. Bahinski, Bernard, Fére, Guiñón, 
Marie et Gilíes de la Tonrette. 

Tome I I I , 2e fascicnle. 1 vol. in-8 avec 
figures intercalées dans le texte íj 

Tome I I I , complet, 1 vol., avec 81 figures 
intercalées dans le texte 12 

Tome I , 1 vol. in-8, avec figures et plan­
ches 1886 ^ . . 15 

Tome I I , 1 vol. in-8, avec figures et plan­
ches 1884 14 

Azam (Dr.).—Ht/pnotisme double conscience 
et altárations de la personnalité. 1 vol. 
in-16 de 300 pag. avec figures '3 50 

Beaunis (H . ) . — Le somnambulisme 'provo­
qué. Etudes physiolpgiques et Psycho-
logiques. 1 vol. in-16 de 300 pages avec 
figures 3 50 

Scliack (S.) .—La Physionomie diez Vhom-
me et chez les animaux, 1 vol. in-8 de 445 
pages avec 154 figures 7 

Hallopeau ( H . ) . — Traite élémentaire de 
Pathologie genérale. 2e édition. 1 vol. in-8 
de 848 pages avec 145 figures 12 

Peyrot ( F. J.).—Manuel de Pathologie ex*-
í m ^ . Maladies des régions, Con, Poitrine, 
Abdomen. 1 vol. petit in-8 de 752 pag. 
tom. I I I 10 

Bouchard (Gh.).—Legons sur les auto-
intoxications dans les maladies. Hecuei-
llies par le Dr. P. Le Gendre, 1887. 1 
vol. grand in-8 de 352 pages 8 

Dubrissay (J . Dr.) et (Ivon P.).—Manuel 
d'Hygiéne scolaire. 1 vol. in-8 de 240 
pages. 

Vidal (J.).—Manuel d'hygiéne rurale no-
tions élémentairés dliygiéne. 1 vol. petit 
in-8 de 240 pages 3 

Chauvel (F-)-—Manuale di medicina ope­
ratoria. Nuova versione italiana dell dott. 
G. Fabiani, con num. addizioni orig. del 

prof. C. Gallozzi. Napoli in-8 pag. 741 
con 217 fig 10 

Fazio (E.).—Trattato d'igiene. {Atavismo e 
Mesologia). 2,a ediz. Napoli in-8 pag. 1196. 

Somma (L.).—L^ossaluria: Memoria iné­
dita presentata, aW Accad. med. chir. di 
Napoli peí concorso al premio Cardarelli. 
Napoli in-8 pag. 124 3 50 

Bruun (O.). — Studier over Scorbutens Ae-
tiologi og Pathogenese. Lund, 1886, 8/ 

2 50 

24 

00 222, pp „• • • • 8 
dievers ( N . ) . — A commentary on the D i -

seases of India. London, 1886, 8.° 810 pp. 43 00 
Stohr (Ph.).—Lehrbuch der Mstologie und 

den. mikroskopischen dnatomie des mens-
cken mit EinsMuss der mikroskopischen 
technik. Jena, 1887, Fischer 8.° XV, 255 
pp. Mit 199 Holzschn 10 50 

Wachsnmtli (G. F.) .—Die Diphtheritis 
Heilmethode. Illustrirt durch die statistik 
der Diphtherie f v r Berlin nach amtlichen 
quelíen. Berlin, 1886. Zimner 8.° 96 pp. 

Tarmier & Budín.— Traite de Vart des 
accouchements. Tome 2e 1 vol. in-8 

Arloing-, Cornuviii et TI i o mas.—Le Char-
bon simptomatique du bceuf. Pathogenie et 
inoculatioiís préventíves. 2e édition. 1 vol. 
gr. in-8 d'environ 300 p 7 

Bart et Roger.— Traüé pratique d'auscul-
tation. Snivi d'un précis de percussion. 
Onziéme édition. 1 vol. in-18 de 872 p. 
cartonné 8 

4 50 

12 00 

FILOSOFIA Y LITERATURA. 

L'af/aire Coliii-Campbell. 1 volume in-18. 
Henri Conti.—UAllemagne intime. I vo­

lume in-18 
Les Scandales de Saint-Petersbourg. 1 vo­

lume in-18 
Lasserre (Henri).— Les Saints Evangiles. 

1 beau volume in-12 de 600 2)ages 
Guy de Maupassaut.—Mont Oriol. 1 fort 

volume in-18 
Guizot. (M. et M.me). — IJC temps passé. 

Deux forts volumes in-18 
Ohiiet ( Georges ).—Noir et rose. 1 joli volu­

me petit in-8 sur papier de luxe 
Uoeuvre d'Alfred ¿le Masset. — Extraits 

chosis et annotés á l'usage de la jeu-
nesse 

Barthélemy (Comte E. de).—Gazette de la 
Régence.—Janvierl715—Juin 719. 1 vol. 
in-18.. . 

Dandet ( Alphonse).—Lettres de mon mou-
Un. 1 vol. in-18 

Houssaye (Arséne).—Xa femme fusillée. 
1 vol. in-18 

Taxil (Leo).— Confessions d'un ex-libre 
penseur. Fort volume in-12 de 416 pages. 

Sylvestre (Armand).—Au pays des Sou-
venirs. 1 vol. in-18. . . 

Riddér Haggard (H.).—I^es mines du roi 
Saloman. (Jollection Hetzel in-18—1 vol. 

Maugére (Abbé).—Bréviaire romain-com-
menté. 1 vol. in-12, 569 pages 

Bour^et (Paul).—Andró Cornélis. Román 
nonveau. 1 vol. in-18. 

3 50 

3 50 

3 50 

4 

3 50 

7 

3 50 

3 50 

3 50 

3 50. 

3 50 

3 50 

3 50 

3 

3 

3 50 
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1 
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Jeanniot.— Contes choisis de Guy de Mau-
passant. 1 trés-beau volume in-octavo ca-
valier, broché. 
Reliare d'amateur , 

Moray (Tiburce).— Un ménage royal d An-
gleterre. 1 vol. granel in-18 3 

Say (León).—Discours de réception. (Aca-
démie francaise). Séance du 16 de Décem-
bre 1886. Brocbnre in-8 

Rousse (E;); — Réponse (Academie fran­
caise). Séance du 16 Décembre. Brochure 
in-8 

Pensieri (alcuni) sulla religione c sulla inó­
rale ^ tratti dai discorsi letti nella Loggia 
Michelangelo in Firense. Milano, in-16 gr. 
pag. 500 ' 

Amici ( G l i ) di casa. 16 cromolitografié 
in-40 quaclri rappresentanti gli auimali 
domestici, con versi del prof. P. Fornari. . 

Orollalanza (G. B. di).—Dizionario storico-
blasonico delle famiglie nohili e notabilr 
italiane estinte e fiorenti. Yol. 1.° pisa 
in-8 gr. a 2 col 30 

Manuale di Storia diplomática.— Crono-
logia dei principali trattati internazio-
nali di pace, di alleamza, di commercio 
dal 1496 a. Cristo ai nostri giorni , aggiun-
tivi i trattatt estipulati da Casa Savoja 
e dal Regno d'Italia. Torino in-8. . . . . ,i 

Ottolini (V.) .—La Rivoluzione Lombarda 
del 1848 e 1849. Storia. Opera premita 
al Concorso promosso dal Comizio Cén­
trale dei Veterani, colVelenco dei deco-
rati della medaglia comme.'.'ioraiiva delle 
5 Giornate di Milano, con documenti ine-
diti ed un autógrafo di Cario Cattaneo. 
Milano, in-16, pag. XYI-672 5 

Russi {M-.), — Paleografía e diplomática 
de documenti delle Provincie Napolitane. 
Con 20 tav. Napoli in-16 gr. pag 223. . 

(xuerriero (¥.).—Sentim.entalia, Confidenze 
ad Amelia. Napoli in-16, pag. 112. . . . 

Mauzony {K.).—Iproméssi sposi, aggiuntavi 
la vita dell' autore per cura di un Sacer­
dote milanese. Milano, in-8. pag. 370 fig. 

lAiivé.—Auguste Comte et la Philosophie 
positive. 1 vol. in-8 8 

j^tré.—p)e. Vétablissement de la troisiéme 
républiqve. 1 vol. in-8 

Petit de Julleville ( L.).—Les comédiens en 
France au moyen áge. 1 vol. in-18 3 50 

Cecconi (S. Escc. Mgr. E u g é n e ) . — Í K S ^ V É ? 
du Concile du Vatican d'aprés les docu-
ments originaux. 4 beaux volumes grand 
in-8 de 2612 pag 32 

50 

10 

3 

9 

Lemonnier (Camille). — mort. 1 beau 
volume grand in-8 3 50 

Nomelle Bibliothéque populaire a 10 
Collections des oeuvres les plus remar-

quables de toutes les littératures. 
(Yan publicados 20 volúmenes á 10 cénti­

mos cada uno.) 
Verues.—Nord contre sud, grand román 

inédit. 1 vol. in-12 3 
Luther'SjMt, WtYkv.—Kritische Gesamm-

tausgabe. I V B d . Weimar, 1886. Bohlau. 
8.° Í X , 717 p. p 27 

Tait, Amlr.—The charter of Christianity. 
And Examination in the Light of modern 
Cristicism of our fiessed Lardas Sermón on 
the Mount and its ethereal Precepts compa­
red with the best moral Teachinq of the 
ancient World. London 1886-80-lÓ6 pp. . 21 50 

Beitrdge zur GeseMchte der deutschen 
SpracJie und literatur, herausgegeben von 
Hm. Pauld und W. Braune. X I I Bd. 
1 Heft. Halle 1886. Niemeycr. 8.° 220 pp. 22 50 

Fraenkel, Sgm.—Die aramdischen Fremd-
worter in Arabischen. Eine von het Pro-
rinciaal Utrechtsch Genootschap van kuns-
ten en Wetenscliappen gekr'ónte Preiss 
clirift. Leiden 1886, Bri l l 8.° X X I I , 
327 pp 13 50 

Síudien, englische.— Organ für engliscJie 
plúloqie unter mitberucksichtigwng des en-
qlischen Unterrichtes auf hóJieren Schulen. 
Herausgegeben von Eug. Kolbing X bd, 
Heilbromi, 1886. Henninger 8.° 1 heft 
214 pp • • 22 50 

Ebe , Gst-Dte-Spat-Henaissance. — Kúnst-
chichte der Europaischcn Lander von der 
Mitte des 16 bis zum Ende des 18. 
Jahrhunderts. I I Bd. Berlin, 1886. Sprin-
ger. 8.° X. u. p. 483-993 Mit zalhreichen 
in Text. gedr. Fig. u. 8 Tafin Lichtdr. . . 30 

Vandal (Albert.).— Une Ambassade fran­
caise en Orientsous Louis X V . La mission 
du marquis de Yilleneuve-1728-1741. 
1 vol. in-8 •. . 8 

Du Boisgobey (F . ) .— Coeur Volant. Deux 
volumes in-18 7 

GUlizot ( M . et M.™).—Le temps passé. Mé-
langes de critique littéraire et de morale 
Deux forts volumes in-18 7 

Kaulek (Jean.).—Les papiers de Barthé-
lemy ambassadeur de France en Suisse, 
1792-1797. I . année 1792 1 vol. in-8. . . 15 

Dumas (Alexandre ñls.y—Francillon, piéce 
en trois actes. 1 vol. in-8.0 cavalier 4 
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Belot (Emile.).—La République d'Athénes 
1 vol. in-4 avec Supplément. .' 16 

Ferraz.—Spiritualisme et Ubéralisme. 1 vol. 
in-8 . 7 50 

Le Camus ( l'abbé.). — La me de N. S. Jésus 
Christ ouvrage honoré d'un bref de Sa 
Sainteté Léon X I I I etc. 

2eédition. —3 vol. in-8 18 
3̂  » —3 » m-12. . 10 50 

Jansseu (Jean . ).—ÜAllemagne d la fin du 
moyen age tradnit de rallemand sur la 
quatorziéme édition. 1 vol. in-8 cavalier. 8 

DERECHO, ECONOMÍA POLÍTICA. 

Lioy (Diodato).—La Philosophie du droit. 
Traduction de Louis Durancl. Un beau et 
fort volume in-8 10 

Bertheau (Charles).—Reformes Pratiques. 
1 vol. in-18 2 50 

Guillery (Jules).— Commentaire législatif 
de la loi du 18 Mal 1873 Sur les Sociétés 
commercíales en Belgique. 1 vol. grand 
in-8 ^50 

Barras (Alcide).—Du droitdes auteurs et 
des artistes dans les rapports internatio-
naux-. 1 fort volume in-8 1~ 

Molinier (V.)- — Cours élémentairc de droit 
constitutionnel. 

Deuxiérae fascicule, 1 vol. grand in-8. 5 
Fascicules I & I I réunis. 1 vol. grand 

in-8.. ; . 10 
Wayerley.—L^e Contrat national. 1 vol. in-

8, broché • 3 50 
Moliuari (G. áe).—Les tóis naiurelles de 

Véconomie politique. 1 vol in-18 3 50 
Courcelle-Sencuil (Y . Cx.). — Préparatíon 

á l'étude du droit. 1 vol. in-8 8 
Ouyot (Yves).—LHmpót sur le revenu. 1 

vol. in-18 • • ^ 50 
Sourdat { k . ) . —Traite general de la Ues-

ponsabilité ou de Vaction en dommages-in-
téréts en dehors des contrats. Quatriéme 
édition, entiérement revue et angmentée. 

, Deux forts volumes in-8, 1887.. . . . . . 18 
Barbier (Georges).—-CWe expliqué de la 

Presse. Traité général de la pólice de la 
Presse &a Deux vol. grand in-8, 1887.. . 16 

Porée (Henri) et Livache (Ach).— Traité 
théorique et prdtique des Manufactures et 
atéliers dangereux insalubres ou incommo-
des. 1 vol. in-8, 1887. 10 

Say (León).—Le Socialisme d'Etat. 1 beau 
volume grand in-18 3 50 

Clemeutini (P.) .—/^*? SulVimposta di 
ricchezza mobile. Vol. I I . Torino in-8, 
pag. 488 • ; • 8 

Oorsi ( A . ) . — L ' occupazione militare in 
tempo di guerra e le relazioni di diritto 

50 

24 

11 57 

2 50 

pubblico e priváto che no derimno. 2.a ediz. 
interamente rifatta ed amplioia. Tomo I . 
Firenze in-8, pag. 229 5 

Faranda (F.).—.Studdii pratice Sul Có­
dice pénale. Quistioni di diritto. Vol. I . 
Messina. in-8, pag. 413 8 

Movimento dei prezzi di alcuni generi al i -
mentari dal 1862 al , e confronto 
fra essi e i l movimento delle mercedi, ecc, 
Roma, in-8 pag. 124 con 14 tar 4 

Baernreitlier ( J . M . ) . — Lie englischen 
Arbeiterverbdnde und ihr Recht. Ein Bei-
tragzur Geschichte der Socialem Bewe-
gung der Gegenwart. T Bd. Tubingen 
1886. Laupp. 8.° X I I , 450 pp 13 

Colm (Gst.).—Nationaló Konomische Stu-
dien Stuttgart, 1886. Enke 8.° V 796 pp. 

Endemann'( W.).—Das Recht der Eisen-
bahnen nach den Bestimmungen des Deusts-
chen Reichs und Preussens. 2 Halfte.— 
Leipzig 1886, Feus 8.° X I I u. p. 401-825. 

Hinschius (P.).—Das Kirchenrecht der 
katholiken und Protestanten in Deuts-
chlad. I V B d . 1 abth. A. u. d. T.: System 
des Katholischen Kirchenrechts mit beson-
derer Rucksicht auf Deutschland. I V B d . 
1. Abth. Berlin 1886. Guttentag. 8.° V I I I , 
490 pp.. . 2 

Pandectes francaises. 1 beau et fort vo­
lume. Ier tom. (1886) 20 

G. Lébre. — Reme des grands procés con-
temperains. 1 beau volume in-8 tom. I V 
( 1886 ) 

Pie (Paul).— Traité théorique et pratique 
de la faillite des sociétés commer dales. 1 
vol. in-8. 

Tlioriet (León).—Régimefinancier et comp-
tabilüé des communes. Traite pratiqne. 
1 vol. iu-,8 de 368 pages . 

Lébre (Gastón).— Traité pratique et théo­
rique des fo$ds de commerce. 1 vol in-8. . 

CIENCIAS FÍSICAS, MATEMÁTICAS 
Y NATURALES, 

Isambert.—Précis de Chinde. 1 vol. in-12 
avec 108 gravures 3 

Isambert. — Cours de Chimie. 2e édition, 
entiérement refondue. 1 vol. in-12, cart. 1 50 

Le Beuf-Dolby (M1116).—La Botanique vul~ 
garisée. Tome premier. Feuilles. 1 vol. 
in-8, broché 3 

Campou (V. áe). —Traité d'Algebre élé-
mentaire. Deux fascicules formant 1 vol. 
in-8. . . • . • 4 

Bianchi (L.).—Lezioni di geometría diffe-
renziale fatte nelV Uníversitd di Pisa 
neiranno 1885-86. Pisa in -8 , litogr. 
pag., 407 . . . 

15 

6 

8 
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Gentile-Cusa (B.).—SuWeruzione deWEtna 
di maggio giugno 1886; relazioue. Cátania 

• in-8. fig. pag. 200 coa 9 tav ' :> 
Hugiies^(C.). — La peronospora vitícola, 

remedii ed appareechi. Parenzo in-8 pag. 
100 con 1 tav 3 

Pucci ( E. ). — Fondamenti di geodesia. 
Vol. I I . Milano in-8 pag. X-401 con 28 
fig. L 10. vol. I . 1883 . 10 

Müller (Fd. A.).—Das problem der Conti-
nuitdt in Mathematik und MechaniL His-
torische und s-ystemdtische Beitrcige. Mar-
bnrg, 1886. Elwert's Veri 8.° I Y , 122 pp. 4 50 

Henrich (Eb.)—Lehrbuch der KrystaM-
herech.nung. Mit zahlreichen Beispiegfon, 
die mit HUlfe der spharischen trigono-
metrie auf Grund einer stereographischen 
Projection bereehnet wurde.n. Stuttgart, 
1866. Enke 8.° XVr300 pp. Mit 96 m den 
Text gedr. Fig. 12 

Semper ( C ) . — Ileisem im Archipel der 
Philippinen I I . Thl. Wissenschaftliche 
Remítate. I V Bd. 2. abth Wiesbaden, 
1886. Kreidel 4.° 80 pp. Mit. 7 color Taf. 
Abbildgn. 36 

Burmestor (h.).—Lehrbuch der Kinematih. 
Für Studirende der Maschinentechnik, 
mathematik und Physik geometrisch dar-
gestellt. I Bd. Die ebene Bewegung. 2 
Lfg. Leipzig, 1886. Félix. 8.° p. 257-560. 
Mit. 18 Steintaf. 27 

AETE MILITAR Y MARINA. 

Beaumont (Edouard de). — Notice sur les 
gens de Guerre da Comte de Saint Paul, 
eafoais á Coacy—Une brochare de laxe, 
format in-8 ( 1 8 X 2 5 ) , imprimée par 
Jouaust á 370 exemplaires na:nérotés, 
savoir: 

10 exemplaires sur papier de japón.. . . 20 
360 » » » velin 5 

Greindl (Le Colonel Boa de).—La nouvelle 
tactique de lignes de la cavalerie alleman-
de. 1 vol. in-8, broché 2 60 

Bertrand ( Arnonld ) . — Code-manuel des 
pensions de Varmée de terre. Résamé ana-
lytiqae de la reglementation en viguear. 
1 vol. in-8 2 50 

Blank (Le commandant),—Jeu militaire 
de compagnie comprenant 244 dés dis-
tincts. Boíte renfermant les 244 dés, une 
notice explicativo et 2 planches tirées en 
coulears. Prix . 6 

Manuel du Cavalier. — 5e édition entiére-
ment refondae (Janvier 1887.) 1 vol. 
in-18, cartonné 1 50 

Daily (A. lientenant-colonel).—La France 
militaire illustrée. 1 vol. petit in-8, orné 

Ptas. Cs. 

de 360 gravares. Broché, 4.—-Relié toile, 
tranches jaspées, 5. — Tranches dorées, 5 50 

Pinet (G!-.).—Ilistoirede VEcolepolytechni-
que. 1 vol. grand in-8, avec 16 composi-
tions de H. Dapray, gravées par H . Thi-
riat.—Broché 25 

Trotha (T.).—Die Operationcn im Etropol-
Balkan. Ein Beitrag zu der Geschichte 
des russich-turkischen krieges 1877-78.— 
Kriegsgesch ichtliche studie. Hannover, • 
1887. Helwing's Veri. 8.° V i l , 264 pp. 
Mit 8 lith. und chromolith karten 12 

Chuquet (Arthnr). —Le General Chanzy 
(1823-1883)—avec 4 cartes et le portrait 
da général. 1 vol. in-18.. 3 60 

Canncron (Emile). — UAmira l Courbet 
d'aprés les papiers de la marine et de la 
famille. 1 vol. in-18.. . 3 50 

Marseille (Léon). — Annuaire spécial de 
Varme de V Infanteriepour Varmée 1887. 
1 vol. in-8. Broché 6; relié 7 60 

Burean (E . ) . — Sos frontiéres. 1 vol. in-16, 
cartonnage anglais 2 50 

Brunot (Rómuald).—La Guerre sous ses 
différents aspects depuis cent ans. 1789-
1889. Prix de la livraison 1 50 

ENSEÑANZA. 
Bertrand (Alexis). — IJéducation intellec-

tuelle morale et physique. 1 vol. in-12, 
broché 2 

Fumagalli ( Gr.). — Principii di dinámica: 
lezioni ad uso degli istituti tecnici. Torino. 
in-8 pag. 124." 3 

Mola (F.).— Corsos peciale superiore diJiori 
dal zero per le signare ed Istituti maschili 
e femminili. Roma, 10 tazóle in foglio. . 8 

Quarto libro iudistruttibile. — Animali 
uti l i dei nostri paesi colla nomenclatura. 
in-4 sólidamente legato (per Natale). . . 6 50 

Ruatti Strucclii ( I.):—Racconti Educativi 
per giazinette. Milano, m-16 pagine 311. 8 

Torraca (F.).—Manuale della letteratura 
italiana ad uso delte Scuole secondarie. 
Firense vol. I , I I . in-16 8 

Stahl & Lermout.—La petite Rose. Ses six 
tantes et ses sept consins. 1 vol. in-18.. . 3 

BELLAS ARTES. 
Camille Saint-S íiéíis.—Note sur les décors 

de théátre d.ans Vantiquité romaine.—Une 
brochnre de laxe, format in-8 (18X25), 
tirée sur beau papier des papeteries da 
Marais,—impressions en rong et noir par 
Pillet et Dumoutin,—illustrée de dessins, 
frontispices, culs-de-lampe par Paul.Steck. 5 

Belloc ( J . T. de). — Jerusalem. Souvenirs 
d* un voy age en Terre Sainte.—Magnifi-
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15 
20 
24 

1 50 

20 
24 
25 
27 

25 
30 

15 

qne volume in-4-splendidement illustré 
de nombrenses gravares. 

Broché 
Cartónnage de Inxe, fers spécianx. . . . 
Relinre demi-chagrin 

Premieres illustrées Egmont.—Texte de 
Ed. Noel. Dessins de Vogel. Eau-forte de 
Charles Meunier 

Millaud (Albert) .—La Comedie du jour 
sous la répuhlique athenienne. Dessins de 
Caran d' Ache. 

Broché. . 
Cartonné 
Demi-chagrin 
Demi-reliure amateur . • 

SolYay (Lucien).—L' Art espagnolprécédé 
d' une introduction sur l ' Espagne et les 
espagnols. Ouvrage orné de nombrenses 
gravnres d'aprés les oenvres de maítres. 
1 magnifique vol. in-4 de 300 pages en-
viron, sur beau papier anglais, broché. . . 

relié. . . . 
Cappella (La) di S. Piet.ro nella reggia 

di Palermo, dipinta e cromolitografata 
da Andrea Tusi, ed.. illustr. dai professo-
r i dott. S. Cavalleri, G. Melia^ e I . Ca-
rini. Palermo. infoglio. Fase. X X V I . . . 

Morrocchi (R. )• — La música in Siena: 
appunti storici relativi a quesf arte ed 
ai suoi cultori. Opera edita per cura di 
L. Banchi. Siena, in-8 pag. 168 

Bauchal (Oh.).—Nouveau dictionnaire bio-
graphique et critique des architectes fran­
jáis. 1 fort volume grand-in-% d'environ 
850 pages • 

TECNOLOGIA. 
Dumoiit (Georges), Leblanc (Maurice) et 

Labédoyére (E. de).—Dictionnaire théori-
que et pratique d'électricité et de magné-
tisme. Ce important ouvrage se compose 
d'environ 25 fascicules grand in-8. . á . . 

Pascal.—Tm^e pratique des ponts méta-
lliques. 1 vol. grand in-8, avec 106 figures 
dans le texte et un atlas de 12 planches, 

Gaudin (Paul) et Zuber (Jean). — ^ che 
min de fer métropolitain de Berlín. 1 vol 
grand in-8, avec une carte en couleurs 
10 planches et 36 figures 

Cantapuli ( A . ) . — Trattato pratico per la 
costruzione delle strade e per la loro m.a-
nutenzione. Milano in-8. fig. pag. 982 con 
6 tal 

Legge per Vesecizio delle retí mediterránea, 
adriatica e sicula, e per la costruzione 
delle strade ferrate complementan, con-
tratti, capitolati ed allegati. Regolamenti, 
ecc. Roma. in-8.pag. 461 ^ 

Pinzger (L.) .—Die Berechnung und Cons-

Ptas. Cs. 

25 

12 

6 

30 

truction der Masckinen-Elemente. Für den 
praktischen Gebrauch, sowrie ais Haud-
buch für Vorlesunqen bearbeitet. 3 Heft. 
Leipzig 1886 Baumgartner-4.o. 6 

Bunel ( L . ) . •—Etablissements insalubres, 
incommodes et dangereux. Législation, ju-
risprudence, &c 1 fort volume in-8 de 
plus de 600 pages. Broché K 

Dumout, Leblanc et de la Bedoyere.— 
Dictionnaire théorique et pratique d'Elec-
tricité et de magnétisme. 1er fascicule.. . . 1 

DIVERSOS. 

André (Emile)—Le jeu de Vépéé. Le^ons 
de Jules Jacob, suivies du duel au sabré 
et du duel au pistolet, et de conseils aux 
témoins. Lettres-préfaces de M. M. Paul 
de Cassagnac, Ranc et Anatole de la 
Forge. 1 volume grand in-18. . . . . . . 3 50 

Molinari (G. de)—^4 Panamá. 1 vol. in-18 
illustré de 6 gravnres hors texte et accom-
pagné d'une carte • 2 

Avenel (Henri.).—La loterie historique cri­
tique de Vorganisatiou actuelle. Projet de 
réorganisation. 1 vol. in-18, illustré de 
nombrenses gravnres • 2 

Napoleón Ney. — Conférences et lettres de 
P. Savorgnan de Brazza sur ses trois ex-
plorations dans Vouest africain de 1875 
á 1886. Ouvrage illustré de deux eaux-
fortes et de dessins exécutés d'aprés na-
ture ou d'aprés les documents authentiqnes 
ainsi que de cartes. 1 trés-fort volume in-8. 
Broché 10 
Reliure anglaise, fers spécianx, tranches 

dorées 
Demi-chagrin, plat toile, tranches dorées. 

De Amezaga ( C . ) . — F m ^ o di circum-
naviqazione della E. corveta c< Taraccioloy> 
negli anni 1881-1882-1883-1884. vol. I I I . 
Roma in-8 pag. 114 12 

Kristensen (E . " l ^ — Sagn. og overtio fia 
Jylland Samelede af folkemunde. Anden 
Samlings 1 a/deling. Kolding 1886-8.° 
408 pp - - 9 

Y. der Linde, ant.— Gesckickte der Erfin-
dunq der Buchdiuckerkunst. L I Bd. Ber-
lin 1886. Asheret C.0 4.° p. 369-672. Mit 
eingedr. Illustr. u. Taf. 

Oay (Ch. L.)—Entretiens sur les mystéres 
du Saint rosaire. Deux forts volumes in-
12, broches 

Les Courses de taureaux á Paris. Numéro 
spécial contenant seize pages de texte. 
Prix 

14 
15 

75 

37 50 

50 

ESTABLECIMIENTO T1P. «SUCESORES D E RIVADENEYRA> 
Paseo de San Vicente, 20 
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ANUNCIOS 
Este Boletín viene á IlAar una necesidad sentida por los centros de enseñanza , personas estudiosas, autores, editores 

y libreros. 
Por esta razón rogamos á todos nos indiquen, tan pronto como les sea dable, cuantas obras nuevas vean la luz. 

Esta casa sirve con prontitud y economía cualquier pedido de obras, tanto nacionales cerno extrajeras (en cualquier 
idioma que se publiquen). Bastará dirigirse á ella para obtenerlas, siendo CONDICIÓN P R E C I S A acompañar el importe, más 
los gastos de correo y envío, para aquellas personas que ya no tengan cuenta corriente establecida. 

LOS PAGOS PUEDEN" EFECTUARSE 

1. ° Mediante letra de fácil cobro sobre las plazas de Madrid, París ó Londres. 
2. ° Por libranza del Giro Mutuo á cargo de la Tesorería Central. 
3. ° Por medio de billetes de Banco, declarando en la Administración de Correos los valores. 
4. ° En sellos de comunicaciones, siempre que la suma no exceda de 25 pesetas, certificando la carta en este caso. 
Se admiten suscriciones á todos los periódicos y revistas del mundo, para lo cual hay un servicio especialmente organi­

zado, realizando anualmente más de 5.000 abonos. 

ÜLTIMAS PUBLICACIONES 
DE LA CASA 

F U E N T E S Y C A P D E V I L L E 
M - A . 15 E , I I D 

¿ Q U É E S L A A D I V I N A C I O N ? 
POE EL CÉLEBKE ADIVINADOR 

U N A P E S E T A 

LOS IsTIÑOS D E L D I A 

Bajo este título pondremos á la venta el 15 de este mes un precioso libro para niños, traducido del francés por un dis­
tinguido escritor español. Los grabados iluminados que acompañan un texto sencillo y ameno, justifican el inmenso e'xito 
que ha obtenido en París, y le prometen en España y Ultramar la más lisonjera acogida. 

Va este libro encuadernado de una manera sólida, original y elegantísima. Los dibujos se distinguen particularmente 
por su buen gusto y facilidad. 
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COLECCIÓN D E D I E Z Y OCHO H I S T O R I E T A S I L U S T R A D A S 

Nada tan esencial como procurar deleitar ilustrando. Ordinariamente se ponen en mano de los niños aleluyas dibujadas 
de infernal manera, huérfanas de condiciones artísticas j careciendo de verosimilitud, fin moral é instructivo en sus 
textos, casi siempre plagados de necias invenciones. A llenar este vacío hemos consagrado nuestra atención, poniendo á 
la venta diez y ocho historietas ilustradas primorosamente en colores. Los textos sencillos, agradables, en consonancia con 
las aficiones infantiles, y sin dejar de encerrar siempre una provechosa lección ó un sano consejo. Quedará hecho el elogio 
de nuestra publicación con decir que los dibujos se deben al lápiz de artistas tan reputados como Giraldón, Steinten, 
Hoüel, etc., y que pueden servir de modelo de facilidad y buen gusto. 

Precio de la colección, pesetas 1,80. 

Grandes rebajas á los señores libreros y personas que adquieran más de 25 colecciones. 

•» • 

COLECCION DE CODIGOS DE PROCEDIMIENTO PENAL 
POR D. VÍCTOR COVIÁN Y JUNGO 

M A G I S T R A D O DE L A A U D I E N C I A DE L A C O R U Ñ A 

Consta esta magnífica colección de dos series: 
La primera, compuesta de cuatro tomos, tiene relación con la legislación extranjera. 
La segunda, compuesta de ocho tomos, encierra todo lo referente á legislación española. 
Ha aparecido el primer tomo de la primera serie, que comprende Francia, Bélgica é Italia. 

Precio de cada tomo, 7 pesetas; por suscr ic ión , 6. 

Kecomendamos eficazmente esta publicación, la primera en su género. 

M O N O G R A F Í A 

D E L A L U M B R A D O Y S U S D I F E R E N T E S C L A S E S 

P O R D. F R A N C I S C O C A B R O N E R O 

Folleto con grabados, indispensable á cuantos se dedican al Cuerpo de Periciales de Aduanas por desarrollar conve­
nientemente una parte interesante en la asignatura de Artes mecánicas—Precio: 1,50 pesetas en Madrid. 

A C A B A D E P U B L I C A R S E 
Nuestro Catálogo número 2, que encierra noticias de cuantos periódicos, revistas, etc., se publican en el mundo relati­

vos á Polít ica, Literatura, Historia, Geografía, Viajes, F i lo log ía é Ilustrados y Bellas Artes. 
Pídanse noticias é informes sobre toda suerte de publicaciones á la Casa F U E N T E S Y C A P D E V I L L E ; se 

obtienen á vuelta de correo. — Especialidad en los ramos de medicina, obras públicas, arte militar j marina. 

Eecordamos que ya tenemos publicado el Catálogo núm. 1, que contiene la lista de todos los periódicos relativos al 
ramo de Modas que ven la luz en España y en el Extranjero. 
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G U I A C O M E E O I A L D E M A D E I D 
P A R A 1887 

C I N C O Í P E S K T A S 

E N P R E N S A 

( A P A R E C E R Á E L 15 DE F E B R E R O ) 

MANUAL DE PROCEDIMIENTOS ÚTILES 
POE 

G r . TISSJLIsriDIIEIR/ 

V E R S I O N E S P A Ñ O L A 

D O C T O R S A E N Z Y C R I A D O 

Contiene este interesante MANUAL datos y procedimientos especiales completamente nuevos sobre sus­
tancias alimenticias, farmacia, perfumería, lavado, colas, cementos, física, electricidad, fotografía, entrete­
nimientos científicos, etc., etc. 

Precio en Madrid 3,00 pesetas. 
— en provincias 3,75 » 

HIPOLL Y PALAU (D. Im^).—Sustancias explosivas. —T>Q texto en la Escuela de Torpedos. 
Precios con encuademación en tela: 

En España 5,00 pesetas. 
En Ultramar 7,50 » 

COSTI Y ERRO (D. Cándido).— i¥cmm/ del Agente de Orden Público —Ohm de reconocida utilidad 
para los individuos pertenecientes al Cuerpo de Orden Público y para aquellos que desempeñan las funciones 
de tales, en virtud del art. 283 de la ley de Enjuiciamiento criminal. 

Precio en Madrid 7,50 pesetas. 
— en provincias. ,50 » 

ARDOIS Y CASAUS (D. Federico). — ̂  Material de Torpedos. — \ ] n tomo de más de 400 páginas 
y 88 láminas. 

Precio: 7,50. 
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